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ФЕНИКС КОТНАКТ – Ваш партнер по оборудованию для систем промышленной автоматики.

В этой статье мы представляем одну из промышленных программ германской  фирмы Phoenix Contact– PLUSCON, которая  представляет собой систему промышленных разъемов.


Промышленные разъемы – важнейшая часть продукции машиностроения, транспорта, приборостроения и др. отраслей народного хозяйства. Надежные промышленные разъемы, соединяющие отдельные  узлы в работающую систему, необходимы также для систем управления, собранных в нескольких электротехнических шкафах.

 
Различные условия эксплуатации промышленных разъемов определяют ряд специфических требований к их качеству, а именно:

· высокая степень защиты от воздействий окружающей среды:  пыли,  влаги;

· защита от поляризации;

· стойкость к вибрациям,  ударам;

· иметь возможность кодировки от неправильного включения.

Промышленные разъемы Phoenix Contact отвечают всем перечисленным выше требованиям. 

Разъемы Phoenix Contact выпускаются в прочных корпусах из литого алюминия, в металлических корпусах с EMC покрытием, а также в пластиковых корпусах из термостабилизированного полиамида, способного выдерживать без деформации кратковременные повышения температуры до 200 (С и  имеющего класс пожаростойкости V0. Степень защиты разъемов от воздействий окружающей среды может быть от IP65 до IP68 . Ввод кабеля в разъем, по желанию потребителя, может осуществляться прямо или под углом к продольной оси разъема.


В программу PLUSCON входят следующие группы разъемов:
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HEAVYCON:

Проверенные временем, прочные и надежные разъемы для сигнальных и силовых цепей. Количество контактов от 2 до 216, с максимальным током до 40 А на контакт. 

Новинка сезона  2002 - выпуск новой контактной группы на два контакта с токами 16А и 100А на контакт, напряжением 1000В.

 Корпуса для всех разъемов выполнены с большим запасом прочности, крепление блочного и кабельного корпуса разъемов выполнено на силовых защелках или винтах. Защелки разъемов имеют конструкцию, позволяющую при сохранении высокого усилия прижима собирать разъем одной рукой, что удобно при монтаже и не вызывает проблем при сборочных и сервисных работах в любых производственных условиях.

Контактные группы разъемов имеют подключение типа QuiX и винтовое. Подключение типа QuiX обладают следующими преимуществами: быстрое (на 60% быстрее по сравнению с любым другим типом соединения) подключение незачищенных от изоляции проводников с гарантированной силой прижима без специального инструмента; защита провода от перегиба и спутывания; возможность подключения щупа тестового прибора к движку прижима;
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VARIOCON:
Система наборных разъемов, позволяющая набирать индивидуальные комбинации контактов, объединяющая  в пластиковом или металлическом корпусе разъема сигнальные и силовые контакты совместно с оптическими и пневматическими коннекторами; 

· VARIOSUB:
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Это группа промышленных герметичных корпусов для разъемов типа     D-Sub, имеющих степень защиты IP 67. Версии разъемов по своим характеристикам соответствуют широко применяемым типам шин.

D-Sub разъемы могут содержать внутри помехоподавляющие резисторы и микропереключатели. 
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Ethernet-разъем для сетевых устройств. Новый разъем типа RJ 45, соответствует требованиям альянса IAONA, разработан специально  для работы в среде с тяжелыми условиями. Соединенные вилка и розетка, обеспечивают EMC защиту для передачи данных со скоростью 100 Мб/с.
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· Концентраторы для датчиков и исполнительных устройств
Набор концентраторов и кабелей позволяет быстро и экономично создать кабельную разводку в оборудовании. Имеются концентраторы для подключения  4, 6 и 8 разъемов с возможностью отвода двух кабелей от одного разъема. Стандарт разъемов М12 и М8. Корпуса концентраторов рассчитаны на работу в тяжелых промышленных условиях и имеют степень защиты IP65 / IP67.  
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Для сборки соединительных кабелей предлагаются универсальные разъемы для периферийных кабелей типа SACC с прямым и угловым выводом кабеля из корпуса разъема, что дает возможность оптимально разместить кабели в любой системе. Для работы в производственных условиях с неблагоприятной  электромагнитной совместимостью предлагаются разъемы в специальных прочных металлических корпусах  с высокой степенью экранирования.
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 Круглые разъемы RC: эта программа PLUSCON разработана для индустриального применения со стандартом подключения М23 в металлических и пластмассовых корпусах, для силовых и сигнальных цепей. Эти разъемы предназначены для эксплуатации в сложных условиях и имеют защиту IP 67 и EMC защиту.
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  QUICKON - система быстрого соединения.

Система позволяет осуществлять соединение проводников сечением от 0,34 до 1,5 мм2 без зачистки изоляции при помощи ножевого V- образного контакта. Соединители выпускаются на 3 и 4 контакта с исполнением IP 67. Благодаря соединителям системы QUICKON можно быстро и надежно осуществлять соединение и ответвление проводников.

Продукция фирмы Phoenix Contact сертифицирована по ведущим европейским и американским нормам, а некоторые позиции имеют российский сертификат.

ЧП «Эй Эн Ти», авторизованный дистрибьютор фирмы Phoenix Contact.

04111 г.Киев, ул. Щербакова, 37

Телефон: (044) 495 1136, 495 1137.

 Факс: (044) 443 9522, 443 9522.

E-mail: info@ant.kiev.ua
WEB: www.ant.kiev.ua
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